
Projekt
Skatehalle 

Regensburg

Eine 
Halle 
für uns 
alle!



Ist-Situation:

Viel Eigenleistung durch unsere Vereinsmitglieder ist nötig. spot Regensburg e. V. ist auf Ihre 
Hilfe und Unterstützung von Spenden und Sponsoring angewiesen, denn ohne ist unser Skate-
hallenprojekt für Regensburg und Ostbayern kaum realisierbar.

Seien Sie mutig und innovativ – fördern Sie 
Trendsportarten, die bereits in dritter Genera-
tion ausgeführt werden. Marketing/Werbung 
kommen kaum mehr ohne Skateboard oder 
BMX aus, daher sollte die Sportcommunity – 
Kinder und Jugendliche – auch entsprechend 
gefördert werden. 

Sagen Sie „Ja“ zu Individualsportarten und zeit-
genössischer Jugendkultur und gehen Sie mit 
uns den gemeinsamen Weg bis zur Hallener-
öffnung, um dieses einzigartige Sportangebot 
für BMXer, Skateboarder und Inline-Skater aus 
ganz Bayern auf die Beine zu stellen.

Drei Vereine wollen gemeinsam das Hallen-
gebäude in der Lilienthalstr. 4 zukünftig für 
Trainingszwecke, Workshops, Wettkämpfe  
und Veranstaltungen nutzen. Dem Verein  
spot Regensburg e. V. stehen ab 01.05.2016 
720 m2  Hallenfläche  zum Um- und Ausbau 
einer BMX-/Skatehalle zur Verfügung.

Die Stadt Regensburg mietet die Hallenfläche, 
unterstützt durch die TELIS Finanz AG. Die Stadt 
Regensburg stellt folgende Bedingungen an den 
Verein spot Regensburg e. V.:

Wofür wir Ihre Unterstüzung brauchen:Hurra, nach über sechs Jahren Hallensuche  
haben wir ein Dach über dem Kopf gefunden.

Ab dem 01.05.2016 stellt uns die Stadt Regensburg mit Unterstützung 
der TELIS Finanz AG eine Hallenfläche von 720 m2 für den Bau eines 
Indoor-BMX-/Skateparks zur Verfügung. 

Nun benötigt der Verein Spendengelder für den Um- und Ausbau  
des Indoor-BMX-/Skateparks in Höhe von 65.000 €. 

Es sind nur noch ein paar Schritte bis zur 
Erreichung des Vereinsziels von spot Regens-
burg e. V. – lassen Sie uns diese Schritte 
gemeinsam gehen. Bitte seien Sie mutig  
und unterstützen Sie unseren Verein mit  
Ihrer Spende. 

Jeder Euro hilft, dass wir mit unseren Vereins-
mitgliedern ab Sommer 2016 zusammen 
planen und mit dem Um- und Ausbau starten 
können. Damit die Kinder, Jugendlichen und 
jungen erwachsenen BMX-Fahrer, Skateboarder 
und Inline-Skater, unsere Vereinsmitglieder in 
Regensburg, aber auch aus der Region und 
überregional, ihren spot, ihren Indoor-BMX-/
Skatepark in Regensburg eröffnen und 
zukünftig ganzjährig, kontinuierlich sowie 
 witterungs- und tageslichtunabhängig, dauer-
haft, sicher trainieren können.

spot Regensburg e. V. kann aufgrund der über 
sechs Meter hohen BMX-/Skatehalle Lilienthal-
straße 4, 93049 Regensburg eine gemeinsame 
Nutzung für die Sportarten BMX-Fahren, Skate-
boarden und Inline-Skaten anbieten. Ebenso im 
Gebäude sind die Vereine Parkour Regensburg 
e. V. und Boule Club Ratisbonne e. V. 

Als gemeinnützig anerkannter Verein ist spot 
Regensburg e. V. auf Spenden und Sponsoren, 
auf Förderer und Gönner, angewiesen. 

Herzlichen Dank, auch im Namen unserer 
jungen Sportjugend und treuen Vereinsmit-
glieder, den BMX-Fahrern, Skateboardern und 
Inline-Skatern!

Patricia Hajak 
Erste Vorsitzende und Initiatorin von spot Regensburg e. V. 

1. Hallen-Nutzungsvertrag für spot Regensburg e. V.

2. Finanzierung des BMX-/Skatehallenausbaus in Höhe von 

65.000€ durch Vereins- und Spendengelder sowie Sponsoring

3. Planung, Organisation und Um- sowie Ausbau der 720 m2 Hallen-

fläche in eine Skatehalle sowie div. Ausstattung (Eingangs- und 

Empfangsbereich, Garderobe, Schrauberecke, Büro, WC etc.)

4. Planung, Organisation und Verwaltung der Skatehalle  

und des Spielbetriebs

Kostenübersicht Skatehallen-Planung spot Regensburg e. V.

  Herstellung der Rampen-Module 45.000 €

  Transport der Module 10.000 €

   Handwerker und Ausstattungsergänzungen 
      (Theke, Eingangsbereich, Absperrungen etc.)

10.000 €

Gesamt 65.000 €

Ausstattungsdetails:

Integration eines Stunt-Luftkissens, um neue Sprünge und 
Tricks sicher und verletzungsfrei zu erlernen.

Einbau eines mobilen „Pumptracks“, den auch ganz junge 
Kinder, Longboarder, Scooter-Fahrer nutzen können.

Verschiedene Fahrspuren je nach Fahrkönnen und Sportarten.

Schaffung von sicheren Arealen für Zuschauer und Sportler.

Gemeinsamer Skatehallen-Ausbau, unter professioneller 
Anleitung und Ausführung, mit unseren Vereinsmitgliedern.



09.2009 · Startinitiative von Patricia Hajak, Mutter eins BMX-Sohns, Jugend-engagiert: Ziel: Grün-
dung Verein in Regensburg. Ziel: BMX-/Skatehalle in Regensburg

04.2010 · Gründung von spot Regensburg e. V. – Eintragung ins Vereinsregister als gemeinnüt-
ziger Verein.

03.2011 · Abbau und Rettung von Skatepark-Rampen aus Neutraubling – Wiederaufbau in Skate-
park Regenstauf und JUZ Arena Skatepark in Regensburg. Seither in ständiger Benutzung...

05. & 06.2011 · KEB Schrauber-Workshop am JUZ Arena und Skateboard Kurs an der „Grund-
schule am Napoleonstein“, Regensburg – „Sporthits für Süd-Ost-Kids“.

09.2011 · LEO Spendenübergabe von 800 €.

11.2011 · Gewinn des Sparkassen Bürgerpreises in der Höhe von 500 €.

09.2012 · Bowl-Einweihungsfeier am JUZ Arena mit damaligen Sozialbürgermeister Joachim  
Wolbergs – einem Beton-Bauprojekt vom Stadtgartenamt Regensburg in Kooperation mit spot e.V.

10.2013 · Auftrag von regierendem Oberbürgermeister H. Schaidinger an Amt für Wirtschaftsför-
derung: Unterstützung des Verein „spot Regensburg e. V.“ bei BMX-/Skatehallensuche.

04.2014 · Oberbürgermeister J. Wolbergs: Bekanntgabe Koalitionsvereinbarungen 2014–2020: 
Abs. 1.7. Kultur- und Kreativwirtschaft: „…soll… “Skatehalle für spot Regensburg e. V.“ … entstehen.“

10.2014 · Etappensieg Verein spot Regensburg e. V.: „Stadt Regensburg beschließt finanzielle För-
derung des spot-Projekts BMX-/Skatehalle in Regensburg“

01.2016 · Pressekonferenz mit OB Wolbergs – Bekanntgabe: Stadt Regensburg mietet Gebäude 
Städt. Trendsporthalle: für Verein spot Regensburg e. V. sowie  zwei weiteren Trendsportvereinen 
zum vereinseigenen und -finanzierten Ausbau.

ab 02.2016 · Konkrete Umsetzung und Realisierung unseres Hallen-Projekts.  
Start: Spendenakquise und Sponsoring-Suche in Höhe von 65.000 €

Über spot Regensburg e. V.

Vereinsziel:

Zweck des Vereins ist die Schaffung von optimalen Voraussetzungen für eine witterungsunab-
hängige Anlage und deren dauerhaften Erhaltung zum Training und zur Ausübung der Sportarten 
„Skateboarden, BMX-Fahren, Inline-Skaten“ und ergänzender Sportarten als Ort zur Förderung 
von offener Jugendarbeit in der Region Regensburg.

Vereinsgeschichte:

spot Regensburg e.V. ist ein Sprachrohr für alle Kids, Jugendlichen und jungen Erwachsenen,  
die ihre Liebe zum Boardsport und Action Sports entdeckt haben und sich in ihrer Freizeit 
sportlich frei bewegen und kreativ entfalten wollen. Da unsere 130 spot-Vereinsmitglieder als auch 
die Regensburger Community der BMX-Fahrer, Skateboarder und Inlineskater bisher „hallenlos“ 
waren, aber eine ganzjährige, witterungs- und tageslichtunabhängige Trainingsfläche benötigen, 
möchten wir als spot Regensburg e. V. dieses einzigartige Hallenprojekt „BMX-/Skatehalle 
Regensburg“ gemeinsam mit der Stadt Regensburg und der TELIS Finanz AG bis zum Sommer 
2016 verwirklichen.
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Kontakt:
spot Regensburg e. V.
Bischof-von-Henle-Str. 2 
93051 Regensburg 

  spot@spot-ev.de
  facebook.com/spotev
  www.spot-ev.de

Spenden an spot Regensburg e.V. sind steuerlich 
absetzbar. Spenden bis 200 € werden seit 2007 ohne 
amtliche Spendenquittung anerkannt. Gerne stellen 
wir für größere Spenden Quittungen aus – bitte dazu 
komplette Adresse in der Überweisung eintragen.

Bitte unterstützen Sie dieses soziale Projekt  
für ein Stück Jugendkultur in Regensburg –  
herzlichen Dank!

S P OT R EG ENS BUR G  E .V.  WIRD  U N TE RSTÜ TZ T  VON

Vereins- und Spendenkonto:  
spot Regensburg e. V.  
Raiffeisenbank Regensburg-Wenzenbach eG

IBAN: DE64 7506 0150 0000 3020 40 
BIC: GENODEF1R02

Verwendungszweck:  
“Spende für gemeinnützigen  
Vereinszweck, StNr. 244/110/80745” 

Paypal: spende@spot-ev.de

www.betterplace.org

Nicht weil die Dinge unerreichbar sind, wagen wir sie 
nicht. Sondern weil wir sie nicht wagen, bleiben die 
Dinge unerreichbar.  — Seneca


